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Termodinamikai korfolyamat

Termodinamikai korfolyamat: A korfolyamat soran az anyag az egymast kovetd
folyamatok illetve allapotvaltozasok utan visszatér a kiindulasi allapotba.

P Korfolyamat hatasfoka:
_ Rendszer altal vegzett munka w'
1= Felvett ho B Qretvett

Ha a kdrfolyamat iranya megvaltozik, megvaltozik a munka
>\/ elGjele is.

A korfolyamat gorbéje altal bezart
terilet a p-V allapotsikon a nyert munka
nagysagat adja meg.



Hoerbgép, hitogep

Termodinamikai korfolyamatok jatszonak le a h6er6gépek és a
hiitégépek esetében.
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Héerbgépnél a rendszer hét vesz fel a kazantol A hlt6gépek mechanikai munkavégzés révén hét
melynek egy részét leadja a h(itének, és kozben szallitanak az alacsonyabb hémérséklet(i h6tartalybol

pozitiv munkat végez. a magasabb hémérséklet(i hétartalyba.
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Az dramutato jarasa szerinti korfolyamat
héer6gépé. (A nyilak mutatjak a koriljarasi
iranyt.) A ciklus négy allapotbdl (a csillaggal
jelolt pontok) és négy allapotvaltozasbol
(vonalak) all.
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hasznos

A héerégep dltaldnos modellje

A héerbgép Q,h6t vesz fel a T;hdmérséklet( tartalybdl (kazanbal)
és 0, < Q4 hét ad le a T,hémérséklet( tartalynak (hitének).
A gep altal végzett hasznos munka W = Q1 (fery — Q2(1e)

Hatasfok:
_ Qureny — Q2(e)

Q1(fer)

Idedlis gdzok esetében elérheté legjobb

hatdsfok:
1 - T
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H(togep

befektetett

A hiitégep dltaldnos modellje

A h(it6gép vagy hdszivattyu a T, hémeérsékletl tartalyt (hltbszekrény) a kornyezeténél (T;) alacsonyabb
hémérsékleten tartja. Q, h6ét von el a T, hédmérsékletl tartalybdl, amely most a hasznos munka.
A befektetett munka: W = Qq(ey — Q2(fen

Hatasfok:

Q2(fen) T,
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